

АНАЛИЗ
происшествия на реке Вятка на территории Лебяжского муниципального района 6 июля 2020 года.

6.07.2020г. в 14.00 по телефону 112 поступило сообщение от Егошина Игоря Владимировича ,20.05.1968 года рождения, проживающего по адресу: п.г.т .Лебяжье ул.Советская д.8 Кировской области о том, что его сын Иван Егошин,6.08.2004 года рождения, утонул в реке Вятка в районе п.г.т .Лебяжье. После сообщения на ЦУКС МЧС России по Кировской области на место происшествия был направлен старший государственный инспектор по маломерным судам Аркульского ИУ Центра ГИМС ГУ МЧС России по Кировской области. Труп Егошина И.И. найден в р.Вятка 8.07.2020 года волонтерами.

Характеристика р. Вятка в районе п.г.т .Лебяжье Лебяжского муниципального района: ширина – 300-350 м; средняя глубина – 3 м (ямы до 7,5 метров; дно – песок, глина, галька.

Расстояние до г. Уржум – 60 км.; до инспекторского участка г. Уржум Центр ГИМС ГУ МЧС России по Кировской области» - 55 км.

В ходе проведенной работы установлено:

. Родители:

Отец Егошин Игорь Владимирович 20.05.1968г.р,не работает. Мать-Егошина Елена Михайловна,13.04.1966 года рождения, не работает. Семья благополучная. На учете в органах полиции семья не состояла, соседями характеризуется положительно.

2) В Лебяжском муниципальном районе в 2020 году изданы:

постановление от 23.06.2020 № 239 «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории Лебяжского муниципального района в летний период и проведения купального сезона в 2020 году»;

3) Проведены два заседания КЧС и ОПБ по вопросу подготовки мест отдыха на водоёмах района и дополнительных мер безопасности на водоемах в летний период:

4) Организовано патрулирование мест массового выхода граждан на р.Вятка и других водоёмов, представителями администраций и сельских поселений (5 оперативных групп), с привлечением в выходные и праздничные дни сотрудников ГИМС, МО МВД России «Лебяжский» и добровольцев. Оперативным группам дано указание, в случае обнаружения несовершеннолетних детей на водоёме без сопровождения взрослых, вызывать родителей или передавать информацию в полицию.

5) В образовательных учреждениях Лебяжского района со школьниками и учащимися проведены классные часы о правилах поведения и мерах безопасности на водоёмах в летний период. Проведено внеочередное собрание родительского комитета. С родителями, в индивидуальном порядке, учителями проводятся беседы о необходимости более внимательного отношения к детям в летний период.

6) В еженедельной газете «Знамя Октября» по тематике связанной с безопасностью на воде в летний период (водных объектах, места массового отдыха и т.д.) опубликовано 3 статьи. Также информация размещена на сайте администрации района. Проводятся сходы с населением, в местах массового скопления населения вывешиваются листовки с информацией о местонахождении мест массового отдыха граждан, правилами поведения на водоёме, номерами контактных телефонов ЕДДС и подразделений ГИМС, распространяются памятки, проводятся индивидуальные беседы с жителями и гостями района.

7) На территории Лебяжского муниципального района выставлено 8 знаков и аншлагов «Купание запрещено».

8) С начала месячника безопасности на водных объектах в летний период на территории Лебяжского муниципального района инспекторами ГИМС проведено 11 патрулирований, в том числе совместно с полицией и природоохранной - 2 патрулирования, в ходе которых, проведено 195 профилактических бесед, распространено 150 листовок о правилах поведения на водных объектах в летний период.

10) организованы выступления в СМИ на тему «Меры безопасности на водоёмах в летний период».

На сайте Главного управления ежедневно обновляются Информационные сводки. Проводиться работа в социальных сетях и блогах.

11) В связи с данным происшествием планируется дополнительно:

- провести мероприятия по выявлению неорганизованных мест купания населения и установить в данных местах информационные стенды и запрещающие знаки;

- организовать усиленные патрулирование мобильных групп с участием сотрудников полиции, представителей общественных организаций и органов

местного самоуправления с целью недопущения нахождения детей без присмотра взрослых;

- подворные обходы по вопросу соблюдения правил безопасности на воде;
- усилить информационно-профилактическую работу в средствах массовой информации с привлечением ГИМС ГУ МЧС России по Кировской области.

Вывод: причиной происшествия на р. Вятка в п.г.т .Лебяжье Лебяжского района Кировской области стало отсутствие контроля за детьми со стороны родителей и близких родственников.